
 

𝑹על ציר גלגלת שרדיוסה  = 𝟏𝒎   ומסתה𝐌 = 𝟐𝐤𝐠 י מנוע"מופעל מומנט סיבובי ע. 
𝒓(𝒕)י הביטוי  "המומנט שמפעיל המנוע תלוי בזמן ונתון ע = 𝟐𝟎(𝒕 + 𝟏) 𝑵𝒎 

𝐦סביב הגלגלת מלופף חוט שבקצהו תלויה משקולת שמסתה   = 𝟏𝐤𝐠. 
 .שקולת עולההמנוע מסובב את הגלגלת ממצב מנוחה והמ

 ?סיבובים שלמים 2מהי המהירות הזוויתית של הגלגלת לאחר  .א
 ?מהי תאוצת המשקולת אז .ב
 ?מה תהיה תאוצת המשקולת כאשר המנוע יפסיק לפעול .ג
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𝜃  סיבובים שלמים 2לאחר  = 4𝜋 𝑟𝑎𝑑 .נחשב כעבור כמה זמן זה קורה: 
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 . ב
 :של הגלגלת 𝑎𝑡שווה לתאוצה המשיקית  𝑎המשקולת תאוצת 
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 . ג

 :מומנט כוח על הגלגלת שבחוט מפעילה 𝑇המתיחות רק  ,אינו פועלכאשר המנוע 
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 .שהייתה לה לולא הייתה קשורה לחוט נפילה החופשיתמחצית מתאוצת ההיא תאוצת המשקולת , ללא מנוע
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